
POT SPOMINOVIN TOVARIŠTVA

Zeleni prstan Ljubljane
Na Viču gradijo brigadirji drugi del Poti spominov in tovarištva (prvi del na Golovcu so
uredili pred dvema letoma), ki bo kot zelen prstan obdajala Ljubljano.

Leta 1970 je Ljubljana dobila odlikovanje Narodnega heroja. To je
veliko priznanje mestu, v katerem so kljub okupatorjevemu terorju
in žici, organizirano delali junaki naše revolucije. Dve leti po tem
velikem priznanju, so se trije študentje arhitekture Mitja Omerza,
Franc Kastelic in Jože Štok ogreli, da bi traso, koder je potekala žica
okrog okupirane Ljubl jane, spremenili v zeleni prstan, ki bi bil hkrati
spomin na tiste težke in obenem slavne dni naše zgodovine, pa tudi
kraj, kamor bi Ljubljančani radi prihajali, da bi se rekreirali, odda-
hnili, spočili.

' V drugi polovici letošnjega av-
gusta so brigadirji iz vseh ljubljan-
skih občin spet vzeli krampe in

lopate v roke, da bi uredili del poti,
ki bo potekala na Viču, južno od
naselja Murgle. Lokalno mladin-
sko delovno akcijo, v kateri sode-
luje 88 brigadirjev, je organizirala
Mestna konferenca ZSMS ob so-
delovanju vseh občinskih mladin-
skih organizacij. Akcijo je odprl
predsednik Odbora za izgradnjo
Poti spominov in tovarištva in
član sveta federacije Franc Kimo-
vec-2iga, ki je orisal pomen njiho-
vega dela.

Odsek bo dolg 650 metrov in
širok 20 metrov, od tega bo sama
pot široka 4 metre. Pot bodo obda-
jala drevesa (vrbe, bresti, topoli),
klopi, na severni strani pa bodo
urejeni dostopi z Murgel. Kasneje
naj bi tu uredili tudi športni park,
trim stezo in otroško igrišče. Ome-
niti velja, da so vsi lastniki oziro-
ma uporabniki zemljišča brez-
plačno odstopili.

Ob zaključku delovne akcije
prieakujemo podpis družbenega
dogovora o izgradnji, vzdrževanju
in urejanju Poti spominov in tova-

Ob otvoritvije mladim
spregovoril predsednik
gradbenega odbora Franc
Kimovec-Žiga.

rištva. Podpisali ga bodo pred-
stavniki družbenopolitičnih
skupnosti, organizacij, samou-
pravnih interesnih skupnosti ob-
čin in mesta ter občinskih in mest-
ne skupščine. Pot naj bi dogradili
v petih letih.
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